

## 『目で見える臨床検査』正誤表

『目で見える臨床検査』（2014年12月30日 第1版第1刷, 2015年8月30日 第1版第2刷）に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2016年1月22日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p227 表1 選択分離培地, PPLO寒天培地の 行, 対象菌の列	マイコバクテリウム	マイコプラズマ